



Kategorija: Analne Kupe

Analne kupe za dupe trenažne vibro

Šifra proizvoda: BATHMATE91

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet neistraženih užitaka uz naše **Analne kupe za dupe trenadžne vibro**, inovativne igračke koje su oblikovane da unaprede vaše intimne trenutke na jedan potpuno novi nivo. U svetu gde su zadovoljstvo i uživanje prioritet, naša kolekcija nudi sofisticirane dodatke koji će zadovoljiti i najsenzitivnije zahteve.

Zamislite da svaki put kada se odlučite za avanturu, imate priliku da istražite raznolike senzacije uz **Analne kupe za dupe trenadžne vibro**. Naša ponuda uključuje tri različite veličine vrhova, čime se omogućava postepeni početak za sve početnike, uz mogućnost prelaska na intenzivnije stimulacije za iskusnije korisnike. Dizajnirane od visokokvalitetnog silikona, ove kupe su izuzetno mekane na dodir i pružaju maksimalnu sigurnost prilikom korišćenja, omogućavajući vam da se potpuno opustite i uživate.

U kompletu s **Analnim kupama za dupe trenadžne vibro** dolazi i snažan vibro metak koji se može pohvaliti bogatim asortimanom od 10 stimulacijskih modova. Ova funkcionalnost pruža savršenu dozu senzacija koja će zadovoljiti vašu radoznalost i podstaći vašu maštu. Bez obzira na to da li ste tek započeli svoje putovanje kroz svet analne stimulacije ili ste već veteran u tom području, ove kupe će postati vaš idealan saputnik u istraživanju erogenih zona.

Verujemo da je kvalitet ključ uspeha, stoga su naši proizvodi brenda Bathmate namenjeni onima koji ne pristaju na kompromise. Jedinstven spoj elegantnog dizajna i funkcionalnosti čini **Analne kupe za dupe trenadžne vibro** savršenim izborom za svakoga ko želi nešto više od obične igračke. Uz njihovu elegantnu crnu boju, ovi dodaci nisu samo igračke, već prava investicija u vašu najprivatniju zabavu.

Zamislite kako svaki trenutak proveden s našim proizvodima postaje poseban. Pripadnost zajednici zadovoljnih korisnika ne dolazi samo s užitkom, već i s osećajem sigurnosti i poverenja. Naša

diskretna dostava direktno na vašu lokaciju dodatno osigurava vašu privatnost, što vam omogućava da se fokusirate na ono što je zaista važno – uživanje u svakom trenutku.

Aktivni korisnici naše online prodavnice već su otkrili blagodati korišćenja **Analnih kupa za dupe trenažne vibro**, a sada možete postati deo te zajednice. Ove kupe neće samo obogatiti vaše iskustvo, već će vas navesti na unapređenje vašeg seksualnog života i otkrivanje novih dimenzija zadovoljstva.

Ne čekajte više! Istražite sve mogućnosti koje vam nude naši **Analne kupe za dupe trenažne vibro** i prepustite se senzacionalnom iskustvu koje će vas ostaviti bez daha. Probudite svoju radoznalost, iskoristite priliku i dovedite svoja intimna istraživanja do novih visina. Kupite svoje **Analne kupe za dupe trenažne vibro** još danas i dozvolite sebi vrhunsku negu zadovoljstva koju zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Analne kupe za dupe trenažne vibro BATHMATE91
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Bathmate
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vibrirajući
Barkod:	5060140209140
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,31 KG
---------------	---------